

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy
ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

Λευκωσία, 02 Δεκεμβρίου 2014

1η ΕΚΘΕΣΗ: Η ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

*Έκθεση με έργα των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας
Τα εγκαίνια θα τελέσει ο κ. Δάκης Ιωάννου, στις 12.12.2014*



«το γυναικοπάζαρο», λάδι σε καμβά 34x120
Ο πίνακας κοσμίει την αίθουσα συνεδριάσεων της Συγκλήτου
στο Κτήριο Συμβουλίου-Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντης

Μία πρωτότυπη έκθεση έργων τέχνης διοργανώνει το Πανεπιστήμιο Κύπρου το οποίο κάλεσε τα πιο δημιουργικά μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας να συμμετάσχουν ενεργά εκθέτοντας τη δική τους εικαστική παραγωγή. Οι φοιτητές, το ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό του Ιδρύματος κλήθηκαν να υποβάλουν μέχρι και τις 05 Δεκεμβρίου τα έργα τους, τα οποία θα αξιολογηθούν και θα επιλεγθούν από την οργανωτική επιτροπή της έκθεσης.

Τα έργα που θα υποβληθούν θα αφορούν σε οποιαδήποτε πλευρά της εικαστικής δημιουργίας (π.χ. ζωγραφική, χαρακτική, γλυπτική, κ.λπ.), και επιπλέον, θα πρέπει να είναι ενυπόγραφα και γνήσια και να μην αποτελούν αντιγραφή από οποιοδήποτε άλλο υπαρκτό έργο.

Όπως ανέφερε ο Πρύτανης, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης πρόκειται για μία πρωτοβουλία η οποία αποσκοπεί στην ενίσχυση της συμμετοχής των «ανθρώπων» του Πανεπιστημίου Κύπρου στις δράσεις που αναλαμβάνει. Αφενός πρόσθεσε θα προωθήσουμε για ακόμη μία φορά την τέχνη στο ευρύ κοινό και αφετέρου θα φέρουμε κοντά όλα τα μέλη μας.

Τα εγκαίνια της Έκθεσης θα τελέσει ο ευεργέτης του Πανεπιστημίου, γνωστός επιχειρηματίας και συλλέκτης έργων τέχνης, κ. Δάκης Ιωάννου την **Παρασκευή, 12 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 12:00**. Τα εγκαίνια θα πραγματοποιηθούν στον Αίθριο χώρο του Κτηρίου Συμβουλίου-Συγκλήτου «Αναστάσιος Γ. Λεβέντης». Η έκθεση θα παραμείνει ανοικτή για το κοινό μέχρι τις 9 Ιανουαρίου 2015.

Για επιπλέον πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στο Γραφείο Εκδηλώσεων (τηλ.: 22894305).

Τέλος ανακοίνωσης